0

3,5 M| Wij]

v

px xXy)=Mxy) =Mx) X M(y) = p(x) X @)

(E,X) 53 (R*,X) oo S g )

(xJ.y)J.zz(,/xJ.y+\/E—1)2

\/}+\/E—1=\/§;AJ\A‘§L¢\ @(I).
e=1€[l;400[ : e Juass [1; +oo[ e upaie y 5 x o84
lam s Ll 055 255 ¢ ol jciall of ol yzlosxz1:0
e senall 8 1 05180 Madll pusiall 5 12 ) Wzl s Vrzl s
2
Oanm (Vr+y—1) =1 : o=
E o 0 sias M(b) 5 M(a) o3 e .
| o x Lye[l;+oof :¢d
_(a 2(a—-1\(b 2(b-1) | . s .
M@xmM®) = (5 “7V)( LY cus T s S5 0 L
@)=
:(Ct)b z(abl_l))=M(ab)eE [1; +oo[ e paic y 5 x oS
2
. . xly=Nx+Jy—-1)"— &
(TUAR),X) 3 Aiss e n E O y=(Vx ‘/; )
2
O@anm e xly=Q{y+vx-1)
R* (e (i yaie y 50 (S & xly=ylx
;L

LG A 6 | asa

T dad) e palie BX 7 5y 5 x S

Lyl
(xiy)iz=(\/§+\/§—1+\/5—1)2
@ly)lz=Nx+(y+vz—1)-1)°
(xJ_y)J_z=(\/J?+\/m—1)2
xly)lz=x1(yLlz)

L1 Foof (B ot 58 1Y)

(E,X) 0o | paic M(y) &4
[—1
x Jseaall culd (p(x) =M(y) Aozl Jadd
(=1
px)=9@) © Mkx)=M®y)
=
2(x —1 2(y — 1
PN (9(; (x1 ))=(%)f (y1 ))
=
S x=y
Yy s R GGl da dii g(x) = M(y) el JUll
D AT iy
=
(VM(y)eE) @lxeR") : ¢@(x) = M(y)
(=1
(E,X) s> (R*,X) e M@ @ 4
(=1

(B0 = ) oo M b g) - dads

SO

,s)‘)n@ggﬁ@&&mdsmmoi#

—
4 4\I§XEEL

(R*,X) 4ais e Bl (E,X) 4y (33 s
- S JsLal ok e

@mm

TS oA el paiall g oS4
(Vxel) ; x Le=elx=x
2
(vxel) ; (WVx++Ve—-1) =x

(Vxel) ; Vx++ve—1==+Vx

Vi +ye—1=—Vx
e=(1-2Vx)" : ol das
xel bl (1-2vx)° @1 : o8

(1-2vx)" <1 145 x>0 : Y

;‘Ub‘éj

www.soutien-marrakech.com

| [ 201248 a9 59l Ayl



Administrateur
Zone de texte 
 1                                                 www.soutien-marrakech.com                                      

Administrateur
Tampon 

Administrateur
Tampon 


OO0

az’? +bz+c=0 :4dld Dl z, 5 7z, JSI3 4l ales

c —b )
Z1Zy=— 5 z1+z;=— OB
a
C
7127 _E A8l L
5 .
217y = <—+4l) Do)
3
(§+4i) (1—31')
3 3
S = 2. 2.
(1+350)(1-39)
9 (13+26 )
= - — R
2713379t
= Zy = 3 +Zl
3(1+2 )
= — —
& 3! |1
@ Z2 — 321 SCOLAIRE
@@(n)-
P=r(4) :u

i
(zp—zq) = €3 (zq4 —zg) : O)osal Aoadall AUKN Coaa 53

o @-w=eFa-w

S ‘pze%n(a—a))+w‘ 1

222l 58 Aladll b juaie 483 ) (R, X) @ Lo
Fas L3 x e 3351 ) l

(1) A siadl s dlaall b jemic Lalss 5 (E,X) @ ol
MG) i sicadl A 5 Alilee Jiii M (x) 4 siaa JS

e =MW =(; =1
o)) 26)
@2ans

sl

H ic ganall (10 48 04 HnQSSS

& H, = (20" 2"+11— 2)
& H, = (20" Z(an_ 1))
o H=( 20 Y) 5 =2
(é (1))67{ T HCE : o)

E e g ) e e 2 D)

@)D=

Dl Aal 4

Cos (%4”) = COos (4?7[) = Cos (T[ + %) = —Cos (g)

sin (%411) = —sin (4?”) = —sin (n + g) = sin (%)

e o (20 2ntl 2 2m 2mH =2y L«
B =r(Q) :ia hl Ly }[w““ﬁ’w(o 1 )} (() 1 ) P
in
o (zp—z9)=e3 (29— 2p) (2" 2"+1—2)X(2m 2m+1—2)_1 e
in 0 1 0 1 C
& (b-—w)=e3(q—w)
_ . +1 _ -m -m _
o qe%:(b—w)+we%n ) o _ (2(; 2n 1 z)x(zo 2(2 : 1))
= q=e%(b—a))+w‘ (2) n—-m n-m+1
_ (2" 2nT -2
_( 0 1 )E}[

L (EX) eddinb ) (H,X) o)

(03,5) ol gyl
OOmm

s ol 5 yilae (s a3

www.soutien-marrakech.com

|I 2012 S, 50¥) 5 50) dg gl



Administrateur
Zone de texte 
 2                                                 www.soutien-marrakech.com                                      

Administrateur
Tampon 

Administrateur
Tampon 


$00500500:000:00550 OO0 R00E00%0
w—a 2im ; ®@(ID. 4im ; —4in
R g A
Ll . PP — = — 2 AN e ) Bl
D e diani (3) A8all Al | (1 B e%)
p—a (w—a 4im
-G’
i 4im _ _
p—a 2im - 4im ) 1—¢3 eT(cos( 47T)+isin( 47T)+1)
_b:e3xe3262m:1 And e 3—1'[ 3—TL'
! - (1-cos(F)—isin(F))
p-a)=(@-b) :
in 4in .
ﬁ=ﬁj:¢'aj - 1—3?26’3(— g lsm§+1)
) ) 1 —e¥ 1—-c g isin 3
kal g5 APBQ : g2baY) 5 sial eaiall ciy jatl) s 4ka
@@ana '
P A el [T 1-e3  4ir
m i |1 = = S
(p—a)=w+ae3 —we3 —a 1—¢3

(p—a)=(1—e%)(w—a) \(4)

2im

€3 1(2)J)3mdl inl 1 o S Ll

G=5)-

G) | (w—b) = e_z%(w —a) ‘

e

DAl dga (e il
b—a)=(w-a)—(w—D>b)

D e deani (5) A8l Jleaiuds ()
(b—a)=(w-a)— (w—D>b)

= (b—a):(w—a)—e%(w—a)

= (b—a)=(w—a)(1—e%) (6)

| i (6) 5 (4) 0

@@an=

(D@3l 5 (2) 5 (1) BN e il

i i
p—a)=w+ae3 —we3 —a

= (p—a)=w(1—e%ﬂ)+a<e%t—1>

0-0=(1-e5)@w-a) )

—in —in

(g—b)=w+be3 —we3 —p sl

= (q—b)=w<1—e%)+b<e%—1>

—Zim —2im i
b_a_(a)—a)<1—e 3 )_1—6T (q—b)=(1—e%)(a)—b)(2)
p—a i B i

(1—e3)(w—a) 1—e3
it
21 . . (2T —-a 1—e3 w—a w— a\ 4in
b_a_l—cos(?)+lsm(?) b — o ( )=( )e3 Cdia
= p—a 1  — q—> 1— o3 w-—>b w—>b
—cos(g)—zsm(g)
1, i3
- b—a 1+2+ > 3+i\/§ y— @) p—a (w_a)e4§” L
p—a 1 W3 1-iy3 | *wexes q—-b ‘w-—b "
1—=_2¥2
2 2 .
3 www.soutien-marrakech.com

|I 2012 S)_3ia) 5530 agsal



Administrateur
Zone de texte 
 3                                                 www.soutien-marrakech.com                                      

Administrateur
Tampon 

Administrateur
Tampon 


49 / (y —8): e Jani: Gauss a4l 4906 =1 ¢l o
(3keZ) ; y =49k +8 4k

Pole duand (141V3) aiall aaall By AT byl o

(3+iV3)(1+iV3) =

b—a

1
p—a 4

49(x — 1) = 6(49%)

(=) o

S x=6k+1

49(6k +1) —6(49%k +8) =1 Ll ;lwse

dSS e S Al Jgls Ao gena UL

S={(6k+1;49k+8) / keZ}‘

0Ol
oial) 20a) Lenlad pvia A0 @7 il 1) 4l ales
qn+1 — 1
14+qg+g? 4+ tgt =1 =
qTq q |
OV 7 Lol Apania Alle 77 Lyl
2007+1 _ 1
14+ 7+ 7% 4 72007 —
+ 7+ 7% e —
72008 _ 1
[=—+4 N=—

6 4 Centre
= 72008 — 6N — 1 Eéé}z{ﬁgwm
e  72.72006 _ N =1
& 49.72006 _ N — 1

- (E) Adeall ds (72006, N 2 530 o)
OOL

L =1 SR
7 = —1[4]
72 = 1[4]
73 =-1[4]
74 = 1[4]
7% = —1[4]

{72006 = 1[4]

72007 = _1[4]

b—a
= arg (p — a) = arg(iv3)[2n]
- (b — a) T [27]
arg ) T
— — A
= (4P,AB) = > [27]
= i, PAB

Al ol 53 sas) 53l ) s APQB 1 O s s
Jikiwe APQB

(&3,0) ;&&\s'gp:ﬂ\

HDu

57355353 52 52503 e sreal Lglay ya 30 40 Y1 slac ) Ll
.503:.\:1\@:\;;‘2\&&&4.\;3‘!;19317;13;11

sl 2ae 503 )

QD

L Jgfaxe 7 5 Jol 2 503 of L

75031 = 1[503] : (Fermat) w44

7502 = 1[503] : =
(7502)* = 1*[503]

DA

72008 = 1[503] gl

@

() ddadll ol da (1,8) : lad
() Astaall aladl Jall (i, ) oS4 s

{49><1—6><8=1 N
SR

49x —6y =1

{ole o iy e iladl o 3l lae

[49(x— 1) = 6(y—8)} ()

49 / 6(y — 8)

=

www.soutien-marrakech.com

| [ 201248 a1 59l Ayl



Administrateur
Zone de texte 
 4                                                 www.soutien-marrakech.com                                      

Administrateur
Tampon 

Administrateur
Tampon 


J
N
7

)

0050000 010500500 E00550

. Lda ey oS
f'(x) =e*ln(l+e™)+e* (1__5;:;)
s f’(x) =e* <ln(1 +e™)— <1_+ee_ix>>

e f)=e"gle™)

@anm

D le deand o ylay 18 Hla il giall sda aand
1+7+72+73 +

+72006 + 72007 = 0[4]
< |N =0[4]

72008 = 1[503] (@)1 L
503 /6N : oY (72998 — 1) = 6N : o plai
N 503 = 1: 86 222l Y Sl 50 3 x 2 5 sl 3= 503 o Les

503 / (77008 — 1)

s o

6

503 /N : (Gauss) s 4
N = 0[503] : Julb 5

GOl

QWL «slaae 503 1Y 503A4=1 ;L
flo)=e*gle™) b 4 530 ) ASE g 22 0N
/-’i 503/N s 4/N :ofals
Ll i e L) 5 1l e Y 7 ) o NG |
s e O 2012 /N : = 4x503/N : o
Dok WS it J g i 57,5) el
@Omm
- , 1 1+x)—x
x |—oo +oo 500 = (A +x) : i
f'() + 1+x (1+x)
f / g X _(1 +X)2
0 . [0, 4oo diall e A 50 L3 L) 50 (b aeiig” 2 )
@InHm [0, +oo[ Jaall e Fanl 55 4ls g 4k
i @mm
. [0, 400 Gelpaic x OSI
1
/— . .
— | gx)=2g(0) =0 :4%5 x>0
n2 — |
BT s vxe[0,+oo ; g(x) =0 : Jub
@(Il)l
> li — lim e*In(l+e=) = Ii In(1+e™)
oo ’ ' Jm f() = lim e*in(1+e™) = lim ————
\\ . " —x . . .
N 0,5 oo dani t=e ol
i In(1+1t) — In( )
T n(l+t)—n(1+0 1
i _ e _ _
- | @ =ln t—0 T+0 |
1
lim f(x) = lim e*In(1+e7*) = lim e"ln(l +e_x)
X—>—00 X——00 xX—>—00
®anu
. o f(ert1
]-1,0[ o) paie x oSO =xgglwe In pr:

ef<l ser<e 4wy —1<x<0:)

L

RENFORCEMENT
COACHING
SCOLAIRE

e* <15 gle™)<gle) : &=

0<f (x)<g(e) :¢l 0<eXgle™) < gle) :cd

lim e* (ln(e" +1) - ln(ex))

X——00

lim e*In (ex + 1) —xe*=0

T R

ot ot

0-

www.soutien-marrakech.com

| [ 201248 jua91 59l Ayl



Administrateur
Zone de texte 
 5                                                 www.soutien-marrakech.com                                      

Administrateur
Tampon 

Administrateur
Tampon 


®an=

@@anm

ASR e puiddl Al g dlaia :dbf\_'gﬂ
R (0 e s e dgiinall ol 53l A jaa Gaadat (3] it

[a,un] }Jl\gd})&uéﬂ\}aj U, olj‘)kgsﬂ\d\;‘d\‘)u’;j

_aeiun&)ﬁy\wé‘)&ywy

f) — @

Jcelaunl ;
uTl

— =f ()

a

Fcelaul s Ifw) = f(@]=f (©)lu, - al

dcelaupl ;s |—upsr +al = £ (©lu, —af

EICe]a;un[; |un+1_a| =f (C)lun_al

0<f(x)<ge) :0

(VneN) ; 0<f ()|u, —al < g(@)lu, —al : ok

| (VneN) ; [tyg — ] S g(@)luy —al | 1 4ie s

@@ D=

;@d\w\\_\mu@
(VneN) ; |up+1 —al < g(e)lu, —al
tle deani (n—1) dal e
u, —al < g(e)lup—1 — al
< (9(e))*lup— — al

< (g(e))’lun—3 —al

ce
E:
RCEMENT
5 COACHING
E RE

< ()" lup—n —al

lup —al < (g(e)*[0—al  :

h(x) =f(x) +x :e=
Rx)=f(x)+1 L
(5) Jsdl con £ (x) >0 : L
R e bl 5400 hrdie s A/(X)>1>0 : gl
CRANL ) pa s R 00 [x, Y] Joe sl 00 Q& A ;4
[=1,0] dead) jlas
f([=1,0]) s~ [-1,0] o= &R

h([~1,0]) = [A(=1), h(0)] =~ [_71,1712] R

-1 .
06[—,ln2] 8 RPN
2
. [—1,0] Jsall A B JdEl las) s Wils ellia jaall ola
I ae[-1,0] ; h(a) =0 : AT i g
h(=1) = h(0) £0 : il
N ae]-1,0[; h(a) =0 o8

Nae]-10[; fl@)+a=0 :

O@anm

—1<uy=0<0 :Win=0dlu
(VneN) ; —1<u, <0 : o pays

D f Al el Jiadl) o
€Y)

(VneN) ; Do)

Up <0 2 ol Y a4

(VxeR) ; f(x) =0

Rl £ oY flu,) <2 @ o)

n2=~0,6:0Y |f(u,) <1 ;45

(2)

(VneN) ; 0 < f(u,) <1 o @i (2) 5(1) o

(6) sl ol 5 @ e]-1,0[ : il

0 —a|=|a] <1 0

=
A d\gXCEL

& (VneN) ; -1 <—f(u,) <0

< (VneN) ; -1 <u,;1 <0

[(VneN) ;olu, —al < (g(e))”} A i ERY

[(VneN) ; —1<u, SO}:@)’-’\X\;JQA&._\MA&NL}}

www.soutien-marrakech.com

| | 2012 &) jsia 352l dypal



Administrateur
Zone de texte 
 6                                                 www.soutien-marrakech.com                                      

Administrateur
Tampon 

Administrateur
Tampon 


3w

Int
1+ t2

o=

X

)t

x

1

= F(x)=J. 1+ (lnt)dt
S Fx) = [(Arctan(t))(ln t)]1 —f ArL;m(t)

& F(x) =In(x) - Arctan(x) — In (%) *Arctan (%)

_E

X

Arctan(t
f() dt

1
&S| Flx) = <Arctan(x) + Arctan (;)) Inx

_j;

X

()

Arctan(t
f() dt

@n

Lo L R* e b jaall g dnsall U s
1
o(x) = Arctan( ) + Arctan(x)
10, +00[ 5 ]—00,0[ walsall e IS e BEEN ALE ¢ Ll

Sle FELIDI AL 548 yea IS dnlie ) J) g auai LY

]0, +OO[} ]—O0,0[
5 )_<1)' 1 +( 1 ) y
L P 1 1,2 1+ x2 P
+(3)
-1 x? 1
= (Z)=) 52
x2 )\ 1+ x2 1+ x2
Tx24+1 14+x2
/
A#\EXEEL

@(ll)-
@©)7) I 5el e Ll

(VneN) ; |u, —al < (g(e))"
e s g g(e) Lol dunia dlliia (g(e))” o aadl
1 0e sheal a5
gle)<06<1 :oY
lim (g(e)* =0 :d
n—-+oo

ol i L) Gl (§aalian Cus 4ia

lim |u, —a|=0

n—-+oo
e lim u, =« )
|. i e ™" note )
(2,5) : ualdh) oy pail)
Dn
F(1) fl( Int )dt 0
) \1+e2)
0L
- Int .
10, +oo[ e ddaia ¢ EATNIRE
1+ t?

Sy 10, +oo[ (ole 1 bal Al J5 e )

Int
1+ ¢2

Inx
1+ x2

() = —¥(0) = dt
e 5 ) — (o) fo( )
FE) =) - () roll
S e 543 g sanalgdl 10, +oof o GEINALGE F 8

Floo =9 () + (%) " (1) i

x
_( lnx) (—1) ln(%)
- 2] \2 2
14+x b 1+(%)
Inx Inx
:<1+x2>_(1+x2>zo
QD
(Vxel0,+o) ; F(x)=0 :dll
(Vxe]0,4o[); Fix)=ceR :o4
c=0 & F)=0 :dles
(Vxel0,4o[) ; F(x)=0 :Jub

www.soutien-marrakech.com

| [ 2012 81,5091 5530 Aysal



Administrateur
Zone de texte 
 7                                                 www.soutien-marrakech.com                                      

Administrateur
Tampon 

Administrateur
Tampon 


(00005000 I0e0E00500 00500500 0ITI005E00500:

]=00,0[ 5 ]0, +0o[ llaall (1o JS (e Al @ 0

{Vxe]—O0,0[ ; @(x) =cieR

< AT ynahy
Vxel0,+o[ ; @(x) =ceR G

Dl daanicy 5 0q el dal e el 5 —1 5 1 sl x m pa

- -
= @(—1) = 24rctan(—1) = 2 (T) -

T T
¢; = p(1) = 2Arctan(1) = 2 (Z) =

T
Vx>0 ; <p(x)=§ R N AT PR VPR oY

1
s (Vi >0) Arctan( ) + Arctan(x) = =

1 T
(Vx> 0) ; Arctan (;) == Arctan(x) |(xx)

@n

Dl 138 e BaY) b () 5 (%) Ol 03 S

(WVx>0) ; F(x)=0

t O
" Arctan(t)
Arctan(x) + Arctan . dt =0
T Arctan(t)
= (E)lnx— | f t=0
X
* Arctan(t) T
= f ——dt =—-Inx
1 t 2
X
2 forctan(t)
S | — =Ilnx
T J1 t

V=
. d\@XCEL

8 www.soutien-marrakech.com | [ 2012 1,51 553 Al



Administrateur
Zone de texte 
 8                                                 www.soutien-marrakech.com                                      

Administrateur
Tampon 

Administrateur
Tampon 




